Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

11  maximumscore 1
Dat geeft een onderneming de tijd te onderzoeken of ze aan het benodigde
geld kan komen om aan haar verplichtingen te voldoen en zo een
faillissement te voorkomen.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

12 maximumscore 1
Omdat De Zonnige Kant de enige is die toeristen naar het hotel brengt,
betekent het faillissement van De Zonnige Kant geen
toeristen/hotelovernachtingen en dus geen ontvangsten.

13 maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn
— De hypotheekverstrekker heeft het recht van hypotheek (en het
Griekse hotel heeft dit niet).
— Een vast actief is onderpand voor de verstrekker van de hypothecaire
lening (en de verstrekker kan bij niet betalen het onderpand opeisen).

14 maximumscore 1
Harry heeft geen gelijk, want
voorbeeld van een juiste motivatie is:
De Zonnige Kant is een bv/rechtspersoon en dan ben je privé niet
aansprakelijk.

Opgave 4

15 maximumscore 3
* contante verkoop:

(20.000 + 30.000 + 25.000) x 0,90 = 67.500
debiteuren:
(15.000 + 25.000 + 20.000) x 0,10 = 6.000 +
73.500 2
* btw 0,21 x 73.500 15.435 +
ontvangsten € 88.935 1

16 maximumscore 1
275 x 10 =€ 2.750
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17 maximumscore 4
* liquide middelen 1 januari 2021: 350 + 250 = 600
ontvangsten uit verkopen: + 88.935 1
+ Dbtw-afdracht - 6.930
betaalde verzekeringspremie en overige uitgaven:
12 x 275 +4.000x 3 = —15.300 1
* betaald aan crediteuren:
(10.000 + 8.000 + 11.000) x 1,21 = —35.090 1
* 31 maart 2021 kas: — 500
31 maart 2021 bank: € 31.715
Bank staat aan de debetzijde 1
18 maximumscore 2
+ Te betalen btw: (20.000 + 30.000 + 25.000) x 0,21 = 15.750 1
+ Te vorderen btw: (8.000 + 11.000 + 9.000) x 0,21 = 5.880
saldo te betalen aan de Belastingdienst €9.870 1
Opgave 5
19 maximumscore 2
* In geval van beneficiair aanvaarden van de erfenis kunnen Eva en
Sanne, wanneer de schulden groter zijn dan de bezittingen, de erfenis
(alsnog) verwerpen 1
+ Bij zuivere aanvaarding wordt de erfenis altijd aanvaard, ongeacht de
verhouding schuld/bezit 1
20 maximumscore 1
Tante Door had een testament moeten laten opstellen (bij een notaris)
waarin ze de stichting als erfgenaam benoemde.
21 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— De stichting heeft de ANBI-status en hoeft geen erf-/schenkbelasting te
betalen.
— Eva en Sanne moeten over de erfenis belasting betalen waardoor de
schenking aan de stichting lager uitvalt.
— Bij direct ontvangen van de erfenis zou de waarde van de inboedel aan
de stichting Hulphond Nederland toegekomen zijn, terwijl dat bij de
huidige verrekening aan Eva en Sanne toekomt.
22 maximumscore 2
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bij de energiemaatschappij: 840 — 5 x 130 = 190 1
bij de zorgverzekeraar: 385
€ 575 1
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